

日本食品標準成分表2015年版（七訂）炭水化物成分表編 正誤表

頁	食品番号	索引番号	食品名等	項目	誤	正
33	-	-	アスパラガス	備考	試料：グリーンアスパラガス	(削除)
33	06007	395	アスパラガス 若茎、生	備考	-	(追記) 試料：グリーンアスパラガス
33	06008	396	アスパラガス 若茎、ゆで	備考	-	(追記) 試料：グリーンアスパラガス
33	06327	397	アスパラガス 若茎、油いため	備考	-	(追記) 試料：グリーンアスパラガス
49	08021	954	なめこ ゆで	備考	液汁を含んだもの	(削除)

本ホームページに掲載している電子データ（PDF, Excel）も2016年2月18日付けで修正版に差し替えます。